

## Styringsgruppemøte Bypakke Nord Jæren 15. juni 2017

**Møtetidspunkt:** 15. juni 2017, kl. 0900-1100  
**Møtested:** Rogaland fylkeskommune  
**Møterom:** Fylkesutvalgssalen

<b>Deltakere</b>		
Statens vegvesen	<b>Terje Moe Gustavsen</b>	Vegdirektør
Jernbanedirektoratet	<b>Anita Skauge</b>	Plan- og utviklingsdirektør
Rogaland fylkeskommune	<b>Solveig Ege Tengesdal</b>	Fylkesordfører
Stavanger kommune	<b>Christine Sagen Helgø</b>	Ordfører
Sandnes kommune	<b>Stanley Wirak</b>	Ordfører
Sola kommune	<b>Ole Ueland</b>	Ordfører
Randaberg kommune	<b>Kristine Enger</b>	Ordfører
Fylkesmannen i Rogaland	<b>Magnhild Meltveit Kleppa</b>	Fylkesmann, observatør

## Agenda

Sak 25/2017 Referat fra forrige møte 2. juni 2017

Sak 26/2017 Overgang Jæren pakke 1 til Bypakke Nord-Jæren

Sak 27/2017 Byutredning for Nord-Jæren - virkemiddelpakker

Sak 28/2017 Bussveien – kostnadsreduserende tiltak

Sak 29/2017 Politisk dialogmøte – tidspunkt og forslag til opplegg

Sak 30/2017 Eventuelt

## Sak 25/2017 Referat fra forrige møte 2. juni 2017

Se **vedlegg 1**

## Sak 26/2017 Overgang fra Jærenpakke 1 (Nord-Jæren pakka) til Bypakke Nord-Jæren

Rogaland fylkeskommune som har sekretariatsansvar for dagens Jærenpakke 1 forbereder en sak som vil ettersendes. Se **vedlegg 2 (ettersendes)**

### Forslag til vedtak:

Saken tas til orientering

## Sak 27/2017 Byutredning for Nord-Jæren – virkemiddelpakker

Det blir en orientering fra Statens vegvesen om arbeid som pågår i byutredningen. Sammensetning av virkemiddelpakker er tema.

### Forslag til vedtak:

Saken tas til orientering

## Sak 28/2017 Bussveien – kostnadsreducerende tiltak

Som avtalt i forrige møte har Statens vegvesen forberedt en sak som omtaler prosess for å se på kostnadsreducerende tiltak for Bussveien. Se **vedlegg 3**

### Forslag til vedtak:

Styringsgruppen tar saken til etterretning. Styringsgruppen ber om at endelig sak blir presentert til styringsgruppen sitt møte i september 2017. Styringsgruppen ber om at premissdokumentet for Bussveien blir presentert i samme møte.

## **Sak 29/2017      Politisk dialogmøte – tidspunkt og forslag til opplegg**

Sekretariatet presenterer foreløpige tanker rundt gjennomføring av politisk dialogmøte til høsten. Det foreslås å gjennomføre møtet onsdag 13. september kl. 18-21. Alternativt onsdag 20. september kl. 18-21.

### **Forslag til vedtak:**

Saken tas til orientering

## **Sak 30/2017      Eventuelt**